Dervahe
D shee s b = £
T 1akl - Lol
/ ) (ath) - &
/ o _ Platk)-F)
( & ath i b

erJ Plac)-Fe) (1 f Hos ok
eyt b = Lo 5 (;mu)

d (afw) W°
R o e Rk

ot dhepet ()7
hve = fimm L(1+h) =1
-0 L‘
&/ = l'“‘ U_“LLL 1 (+2L+l > 1
| has h §I,.—> h
\
J;/ = ﬂ ZL+L _ e 2+L\ 2

ke L\—vo
(/.%—Mw\ U,l) wll slar'. 2

‘}“[=Q(X’” e 3’1:%:02’
g~ Dt

We eall Hecslpe “denvabin E
TL:L Jw‘vwkvt oﬁ —F\MUL,. -c at V\uw\Lv o s
( ) _ Lw\ a-f‘l\lll ’p(a) l‘g _‘&‘“ \‘M-'—e'x\s-'-,-

L-=0




(:;«_@_Tﬁ ’ﬁ)() 7)(?' zx-t-l w\:\c‘» —P((x\r)
£y)= Q Lob)—£6 _ (et = 3ctb) o+ [) = (Z=3u+1)

L o L
o~
-L&»; ---) = kr« 4:\ Sl = Lk:: [4x -3+ 7k
= |4x-%

@ l/\)‘m‘\» 13 —"Lk“'bJul l.dfl« ‘l’LJnfL °7£ ?’7&()‘) c:',' (-f/ H) ?
Shpets $1(=1)= [4(0-3 = =17
(_/uw_ W/SITL"'I? -Hvu (-'llll\ IS

4-ll= =7 (= (1)

g-ll= =-17
3: —|7x-6
RN

gz(_ (/\)\I\VC oloﬁ "”eijrz.rl« Jf \2,53( L\cvt a L\u/z x"zl J—ZV\ —»L

12 lp ’p(X\ X/ “"“’c J““ _p (X) O ! 7 (L\ l\wu &> SL,#-’O)
= fim b L=< 2 detld 0
—F (x) ;l,\-:: W il > o I -t

Se £l)=0 m\? a x=0.
Gro)

e

@(— I’p ’p(Y\: "[f uolmLus 'P((x)7

l l

_r( (X) ,}_)c Axﬂt\'-ﬁ X (+h} XL
I




7—»__ 2
- Jom %T-L(?Lix)r N )" _ x5 Dt

Lo - L
NSNS SRS

e - 2+l g b I _Z

—— .
-— — 3

T e S N Y %

l
15 Ol £rxvo shipe o
\L Tood e b,
6. sheld e LD<0

a,Jlna'eeJ/ "'%‘<D /
X

——)

Ex TP
A

I ?rwp(ﬂ




Ex Tr f)=\x
O sleaked. £
gwa
»43-7 kj
k]
AT:O ™

—Q\x\ - (;

0 sﬂ\.lu o 4-7} line 4'*‘9’

£ ek = £3>0
@ as X—0, 'Ll""“J‘Aj
verheal

c,\w.r + Luj

= Je b=t

(D) Calldk £ -0

£ fm Lth =l
h

W—o

- Xlw\

(el +(x

_ ﬂ\- ()«-L\"X _ k# L\

G =V
h

Lk—o

‘(x—tln -+

|

ks (alo+

-
=

l
N«

X
x’

2o | (Gektl) o I (G 1)



(I\)LS? 'p(X) i$ J"Q&”"‘J“"!‘ a'L X i'p "‘)C/(X) ZXIS’.'S) is r_lg_'L = F oo,

(i.L Lﬁlw— ‘p()d-t},ﬂ(ﬂ @L.&«H -t i”.)

Ex L) v deblrechelle st ol ef #, ( Z("Z Hell-£) 5 )

B Lhercrs £ =[x dfereaball”
e, =1 \
x<eo, Lll=-1

=0, piyz fm Fl) = ()

h—e L, ;L”
o Wb g M L
b=, lss b
WE |
s B0 defemhill ol pud <oD, /Qflg

(Geredly: o gned —> b Il )

& o |1
2

X:D

T <49, —p,(x\ =0

£ =0, pliy_ e FID-FE)
)=l -

Llsadls P-4 __2 _ |
(’\#o) A L\

h
s b DNE.

- — —



S —@(x) n_i” JIMQM af x=0.

Gfmeﬁa' et F 'pna'/' Condhninsa ’M‘« s et J.ﬁﬁmlml/‘.

diffoeddlle o all 5 esent b v (=3, 1,2,7 I

I—-‘VPN '“b'c 'F,(XN
TP k) et s of o ik o et s (1 weles)

Hew srlh) is Hooveady of He bk of ot [ )
v(4)
E__)_( Av\ o‘{ul\'\v M a umé—ﬁm ULJV‘L*QJ.A Maves as
| 2
MOER=:

Whebis th veleed o Lo 47

)= [ se£+L) = x ) _ ﬂm
v ()= x ) & - el

SFwJM’ =

1 \"' SrLtJI) v Ve J-w») Jam?



Ijmml, =L
-‘H\M —Pl(‘é) is%tfa-’(u# c,L\val mc 70{{’)
Ex £ VW) s Hhe whm S icde i bk T (15
at hee + (a5
“Hrb\ \IIUC\ 1< ‘H\k r‘a-lc waif/ 1§ a‘”l'”\;’)/l“"j%l \"L‘ ("‘ ‘74/5«,)




